

АКТ №15

обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню

м. Фастів

(назва населеного пункту)

« 20 » березня 2024 року

Комісію призначено рішенням виконавчого комітету Фастівської міської ради №592

(компетентний орган, який призначив комісію, номер, дата документа)

від 18.12.2023 «Про створення комісій з питань визначення стану зелених насаджень

на території населених пунктів Фастівської міської територіальної громади, в новій редакції»

Голова комісії: Матвійчук В. А. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, з питань ЖКГ;
Секретар комісії: Синельник К.Є. - головний спеціаліст з питань екології та охорони навколишнього природного середовища відділу з питань енергозбереження, енергоефективності та екології;
Члени комісії: Косович Т.Б. - начальник відділу з питань енергозбереження, енергоефективності та екології;
Чемерський О.Ю. - в. о. директора КП ФМР «Фастів-благоустрій»;
Шкільнюк В.Ю. - інженер садово-паркового господарства КП ФМР «Фастів-благоустрій»;
Щуренко А.І. - майстер КП ФМР «Фастівська ЖЕК».

(ПІБ, посада представника Державної екологічної інспекції Столичного округу)

Представник заявника: гр. Кучеренко О.С. вул. Капітана Строкова, буд. 33, м. Фастів

(прізвище, ім'я, по батькові, посада)

Комісія оглянула зелені насадження на: землях загального користування біля житлового будинку

№33 по вул. Капітана Строкова в м. Фастів

Обстеження зелених насаджень пов'язано з: ліквідацією загрози життю та здоров'ю людей у разі падіння

(вказується причина обстеження зелених насаджень

аварійно-небезпечних дерев під час негоди (трухлявий та пошкоджений стовбур, аварійна дуплистість,

(відведення земельної ділянки, видалення зелених насаджень), якщо причиною є видалення

мають значний кут нахилу в бік проїжджої частини дороги та тротуару)

зелених насаджень, вказується підстава для їх видалення)

1. Зелені насадження, що підлягають видаленню:

№ з/п	Вид зелених насаджень	Вік (років)	Висота (м)	Діаметр стовбура на висоті 1.3 метра від землі (см)	Кількість (шт.)	Якісний стан насаджень (хороший задовільний, незадовільний)	Підлягає зрізуванню (шт.)	Підлягає пересаджуванню (шт.)
1.	акація	35-40	14-16	25-35	3	незадовільний	3	-
2.	акація	40	18	70	1	задовільний	-	омолоджувальне обрізання
3.	граб	40	16	70	2	задовільний	-	омолоджувальне обрізання

Разом підлягає пересаджуванню — дерев — кущів

Разом підлягає зрізуванню 3 дерев — кущів

